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HAms: Ocyes N'agxku XyceHOBUY
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2014 12:40:08

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 04.11.2014 19:09:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289849/answer/289859




[Tpexkpe Bcero Hafio MOMBITATHCS BEISICHUTD IPUYNHY U3MEeHEeHNH B ciepMorpamMme. Cpoenaiite Y3U
OpraHOB MOIIOHKY C [[ONIIJIEPOBCKUM yCUIeHUEM(IJIg UCKIIIOUEHU S BapUKOIlesie), CaenanTe
6akmoceB crepMel, CenaiiTe aHanu3 KpoBu Ha TectocTepoH, JII', ®CT', actpaguosn. Pe3ynmbTaTh
MOXKeTe IPUCIAaTh CIofja BMECTe B II€PBHIM IUCHEMOM.



